

我市科技创新再添新动力

三省级重点实验室验收“过关”

本报8月9日讯(通讯员 郑晓琛 顾娟 见习记者 王忠才) 8月4日-5日,省科技厅组织有关专家来我市对建设期满的省级重点实验室和2家省市共建省级重点实验室培育基地——滨州市兽医生物技术重点实验室和滨州市临床营养与代谢重点实验室进行了验收。专家在听取了实验室负责人汇

组织有关专家对我市建设期满的省级重点实验室——山东省黄河三角洲生态环境重点实验室和2家省市共建省级重点实验室培育基地——滨州市兽医生物技术重点实验室和滨州市临床营养与代谢重点实验室进行了验收。专家在听取了实验室负责人汇

报,查看实验场所和科研仪器设备、查阅资料并质询答辩后,一致同意三个实验室通过验收。目前我市在建的3家省级重点实验室(培育基地)建设定位准确,形成了特色鲜明,优势突出的研究方向。

截止到目前,我市在建的3家省级重点实验室(培育基地)、1

家省级企业重点实验室、4家市级重点实验室,均在科学研究、人才培养、合作交流、资源整合、提高自主创新能力等方面取得了较大进展。重点实验室不仅发展成为我市科技创新的重要平台,也成为全市科技创新体系建设和经济社会可持续发展的重要创新动力源。

阳信县事业单位 今年计划招录62人

本报8月9日讯(记者 张凯) 今年阳信县事业单位共计划招录62人,其中县直事业单位招录37人,乡镇所属站所招录25人,此次招录对报考人员的户籍和年龄均有所放宽。

招聘单位包括文化市场综合执法局、机关效能监察服务中心、人民广播电台、农业综合服务站等在内的多个部门,岗位专业涉及计算机、会计、中文、市场营销、播音主持等多个专业。

此次招录对报考人员条件做了适当的宽松调整,无违法违纪行为,年龄在30周岁以下,滨州户籍的应往届未就业毕业生都可报考。同时,具有阳信县户籍(含父母、配偶为阳信县户籍),全日制普通专科及以上学历或全日制普通中专且取得专科及以上学历,年龄不超过35周岁(1976年1月1日后出生)的毕业生也可报考,报名时间为8月13日—15日。

考生应持5张近期1寸免冠彩色照片(同底版且未经技术处理的)、《阳信县2011年事业单位公开招聘工作人员报名表》(可在阳信政府网、阳信人才网下载)、报到证、毕业证、户口迁移证(或户口簿)、有效期内身份证等材料到阳信县人才服务中心报名。具有工作单位的考生还须提供单位同意报考介绍信,已婚人员须提供计生部门的无违反计划生育政策证明。

另外,报考人员须于8月19日到县人才服务中心领取准考证,8月20日参加笔试。为保证招录工作公开、公正、公平进行,中共阳信县委组织部、监察局、编委办公室等部门将全程参与招录工作。

市卫生局副局长崔利中接受本报记者专访

迎全国卫生城复审,滨州在行动

本报8月9日讯(通讯员 闫向前 见习记者 张牟幸子) 2011年,滨州市迎来了每三年一次的全国卫生城复审,这次复审关系到滨州市能否再次被评为全国卫生城,目前全市开展各项工作,积极迎接全国卫生城的复审。

2011年10月底前,全国爱卫会将滨州市进行全国卫生城复审。8日,记者采访了滨州市爱卫会常务副主任、卫生局副局长崔利中。崔利中介绍,为了迎接全国卫生城的复审工作,市政府专门成立了滨州市迎接国家卫生城市复审指挥部,崔妮妮副市长亲自主持召开现场调度会,调度滨城

区、开发区及10个督导组的迎审工作。

“5月底,我们通过了省级的复审,现在已经报到国家爱卫会审批。7月—10月是创建全国卫生城的关键时期,虽然我们在前期的审查中发现了部分问题,但是市政府和卫生局针对这些存在的问题已经提出了解决的办法。”崔利中告诉记者,为尽快解决和处理好我市在迎接国家卫生城复审工作中存在的困难和问题,指挥部成立了农贸市场、市容环境、公共场所、食品卫生、交通秩序、宣传与健康教育、城中村及城乡结合部、社区和单位卫生等10个专项整治督导

组,对存在的问题进行专项督导检查。

崔利中介绍,虽然前期做了大量的工作,但是滨州市市区的状况仍存在部分问题,例如农贸市场、城中村城乡结合部存在的卫生死角问题和公共厕所缺少的问题。“滨州市区内存在大量的城中村,从2007年开始我们每年改造大约30个,但是随着城乡建设的推进,每年又会多出许多,所以城中村是一个很大的需要解决的问题。此外,农贸市场的卫生也是一个薄弱环节。”

关于下一步迎接复审的工作,崔利中表示,下一步会重点加大农贸市场的管理,解

决周边占道经营、乱停乱放和卫生环境不达标的问题,这也是国家卫生城复审必看、必查的地方。对其他农贸市场,抓好整改,确保其卫生达标,“对于市民生活必需、多年沿袭形成的有固定场地的摊点,会根据城市规划、社区建设等要求,搞好农副产品服务网点配套建设。”

最后,崔利中告诉记者,现在是迎接全国卫生城复审的关键期,“国家评审组是采取暗访的形式,10月底前结束暗访,所以希望市民自觉地保持城市的卫生,为滨州市再次获得全国卫生城的称号尽一份力。”

家家有好报
我家爱“齐鲁”

齐鲁晚报
QILU NEWS

100%
服务

全球日报发行量第
齐鲁晚报位列全球第22位
全国第4位
连续六年上榜
中国最具价值品牌500强
已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,
领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅。

《齐鲁晚报·今日滨州》
全心全意为滨州人民服务